Заседание Совета директоров 

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства                                                       «Межрегиональное объединение проектировщиков 

«СтройПроектБезопасность»»

(СРО НП «СПБ», далее – Партнерство)

Протокол 

                № 12 от 08 октября 2015 года

г. Москва                                               Время проведения: с 15 ч. 00 мин. до 16 ч.00 мин.
Председательствовал:   
 Нуриджанов С.Э.


   
 Председатель Совета директоров 



   
 ООО «СТРОЙКОНТРАКТ»
Присутствовали: 


Брюхов В.В. от ЗАО «Горпожзащита»




Дайлов А.А. от МООУ «РСЦ «Опытное»




Макашов А.А. от ООО «Техно Арт»






Шолин Н.А. от ЗАО «Гелиос М-групп»  

Приглашены:


Президент СРО НП «СПБ» - Мирфатуллаев М.М.,


             Исполнительный директор СРО НП «СПБ» - 




Александрова Т.К.
Присутствовало 5 членов из 7. Кворум имеется, собрание правомочно.
Рассмотрели вопрос повестки дня:

1. Об определении основных критериев договора коллективного страхования гражданской ответственности за причинение вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
2. Разное.
1. По первому вопросу доложила Исполнительный директор Александрова Т.К. В обсуждении вопроса приняли участие Нуриджанов С.Э., Мирфатуллаев М.М., Шолин Н.А., Дайлов А.А.

Решили:

      Поручить Исполнительному директору Александровой Т.К. заключить дополнительное соглашение к Договору коллективного страхования гражданской ответственности за причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства СРО-ПК № П001/208/13/14 от 30.12.2014 года с учетом  соблюдения следующих основных критериев:
Страховщик – Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение проектировщиков «СтройПроектБезопасность» (СРО НА «СПБ»);
Застрахованные лица:  члены СРО НП «СПБ» в соответствии с реестром;
Объекты страхования:
Имущественные интересы Застрахованного лица, связанные с его обязанностью возместить в порядке, установленном гражданским законодательством Российской Федерации, вред, причиненный Застрахованным лицом жизни и здоровью физических лиц, имуществу юридических и физических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей природной среде, жизни и здоровью животных и растений, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Имущественные интересы Застрахованного лица, связанные с его обязанностью удовлетворить в порядке, установленном гражданским законодательством Российской Федерации Регрессное требование Регредиента.
Имущественные интересы Застрахованного лица, связанные с его обязанностью удовлетворить в порядке, установленном гражданским законодательством Российской Федерации Регрессное требование Страховщика Регредиента.

Страховой случай:
Возникновение обязанности Застрахованного лица:

- возместить в порядке, установленном гражданским законодательством Российской Федерации вред, причиненный Застрахованным лицом жизни и/или здоровью физических лиц, имуществу физических и/или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей сред, жизни или здоровью животных и растений, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

- удовлетворить в порядке, установленном гражданским законодательством Российской Федерации, Регрессное требование Регредиента, предъявленное Застрахованному лицу в связи с причинением вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

- удовлетворить в порядке, установленном гражданским законодательством Российской Федерации Регрессное требование страховщика Регредиента, предъявленное Застрахованному лицу в связи с причинением вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Территория страхования: Российская Федерация;
Общая страховая сумма:  Пятьсот девяносто миллионов рублей;

Лимит страховой ответственности по одному страховому случаю – Пятьдесят миллионов рублей;

Франшиза не устанавливается;

Страховая премия: 0.5 % от страховой суммы;

Срок действия договора: до 30.03.2016 года.
Голосовали:

«за» - 5  «против»  - 0   «воздержались»  - 0

Решение принято.

2. Разное.

Все вопросы повестки дня рассмотрены. Собрание объявляется закрытым.
Председатель Совета директоров 

СРО НП «СПБ»                                                                                              Нуриджанов С.Э.
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